
CARAVAN – KROKOR – COTTBUS 
geführte Touren für Reisemobil und Caravan 
Strecke und enthaltene Leistungen für Touren 2012 

 
Tour 1    05.05. – 26.05.2012 
 
Geplante Route: Baltikum 
 
 1. Tag - Anreise nach Malbork – Begrüßungsabend 
 2. Tag – Besichtigung der Marienburg, Fahrt nach Danzig mit dem Bus 
 3. Tag – Fahrt nach Elblag 
 4. Tag – Elblag( Busfahrt zum Oberlandkanal), Fahrt nach Gizycko( Lötzen) 
 5. Tag – Fahrt nach Trakai, Dampferfahrt zur Wasserburg 
 6. Tag – Busfahrt-/ Besichtigung Vilnius/ Folkloreabend 
 7. Tag – Fahrt nach Jurmala( Riga) 
 8. Tag – Fahrt nach Tallin, Einweisung zur Fahrt nach St. Petersburg 
 9. Tag – Stadtführung Tallin, gemeinsames Essen im Restaurant „Olde Hanse“ 
10. Tag – Fahrt mit dem Reisebus nach St. Petersburg( die Fahrzeuge bleiben in Tallin                     
auf einem bewachten Gelände stehen) 
11. Tag – mit unserem Reiseleiter in St. Petersburg unterwegs 
12. Tag – mit unserem Reiseleiter in St. Petersburg unterwegs 
13. Tag – mit unserem Reiseleiter in St. Petersburg unterwegs 
14. Tag – Rückfahrt nach Tallin/ Übernahme der Fahrzeuge 
15. Tag – Fahrt nach Riga 
16. Tag – Stadtführung Riga/ Freizeit 
17. Tag – Fahrt zur Kurischen Nehrung/ Nida 
18. Tag – Kurische Nehrung selbst erkunden 
19. Tag – Fahrt nach Talty/ Nikolaiken vorbei am Victoria – See 
20. Tag – Freizeit in Talty/ Nikolaiken 
21. Tag – Fahrt nach Torun/ Thorn – Abschlussabend 
22. Tag – individuelle Heimreise 
 
Änderungen vorbehalten 
 
 
Folgende Leistungen sind enthalten: 
 
- Tourbegleitung durch einen Reiseleiter 
- Begrüßungsessen 
- Begrüßungsgetränk 
- Campingplatz- und Stellplatzgebühren 
- Reisevorbereitung und Organisation der Tour 
-  geplante Busfahrten und Stadtbesichtigungen mit Stadtführer 
- Eintrittsgelder/ Führungen( z.B. Marienburg, Wasserburg, Museen in St. Petersburg) 
- Folkloreabend 
- Hotelunterkunft in St. Petersburg, Mittagessen in St. Petersburg 
- Tourbegleitendes Infomaterial( Karten, Prospekte) 
- Abschiedsessen 
- Überraschungen, die jetzt noch nicht verraten werden 
 



Nicht enthalten sind: 
 
Sprit-/ Fähr-/ Miet- und sonstige Zusatzkosten, die hier nicht mit aufgeführt sind. Diese sind 
vom Tourteilnehmer selbst zu tragen.  
Änderungen der Reiseroute können aus nicht vorhersehbaren Gründen eintreten. 
Bei Mitnahme von Haustieren sind die länderspezifischen Gegebenheiten und Anforderungen 
zu beachten. 
Änderungen vorbehalten 
 
Preis pro Person bei zwei Personen im Fahrzeug 
 
 1.150,00 EUR 
 
Einzelfahrer 1.900,00 EUR 
 
Nach Eingang von 20% des Reisepreises erhalten Sie die Reiseunterlagen 
 
Bei weniger als 10 Teilnehmer – Fahrzeugen kann der Reiseveranstalter bis 6 Wochen vor 
Reisebeginn mangels Beteiligung die Tour absagen 
 
Für die Einreise nach Russland/ St. Petersburg ist ein Visum nötig, das wir mit Ihrer Hilfe 
vorbereiten und einreichen. Der Preis für das Visum wird separat berechnet und kostet ca. 
125,00 € pro Person. 
Der Reisepaß sollte noch eine Gültigkeit von mindestens 3 Monaten nach Ende Fahrt nach St. 
Petersburg haben. 
Zur Visaeinreichung ist ein neues biometrisches Passbild nötig, sowie ein aktueller Renten- 
oder Lohnbescheid( bei Selbständigen eine aktuelle BWA) als Nachweis, dass man sich selbst 
versorgen kann. 
Eine in Russland anerkannte Auslandkrankenversicherung muß abgeschlossen sein und in 
Kopie beigefügt werden. 
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